

Консультация для родителей

Подготовила: Ведерникова Елена Геннадьевна, музыкальный руководитель
СП детский сад «Березка» ГБОУ СОШ пос. Кинельский

Не секрет, что во многих семьях родители совсем не уделяют внимание, музыкальному развитию детей, считая, что это необязательно. Гораздо важнее, по их мнению, научить ребенка читать, считать, писать. На самом же деле: «Если не заложить с самого начала прочный фундамент, то бесполезно потом пытаться построить прочное здание: даже если оно будет красиво снаружи, оно всё равно развалится от сильного ветра и землетрясения». Если упустить время, то формирование интеллекта, творческих способностей ребёнка, будет невозможным. Поэтому главной задачей педагога и родителей, должно быть тесное сотрудничество, обеспечение целостности педагогического процесса не только в детском саду, но и дома.

Добиться этого можно с помощью консультаций, мастер-классов. Родители, испытывающие затруднения в том, как организовать музыкальное воспитание ребенка дома, всегда могут обратиться к музыкальному руководителю дошкольного учреждения, для того, чтобы получить ответы на все эти, и другие, интересующие вопросы.

Так чем же, можно заняться с ребёнком дома, чтобы не только его чем-то развлечь, но и поспособствовать тому, чтобы он, находясь дома, тоже продолжал развиваться?

Предлагаю поиграть в шумовой оркестр. Игра в оркестре развивает у детей не только музыкальный слух, но и воспитывает дисциплинированность, самостоятельность, настойчивость, усидчивость, волю, художественный вкус, т. е. все те качества, которые так необходимы будущему ученику.

Организуйте домашний оркестр из детских музыкальных инструментов, купленных и самодельных музыкальных игрушек, и сопровождайте подыгрыванием на них записи детских песен, различных танцевальных и маршевых мелодий. Некоторые инструменты можно сделать самим.

ПОГРЕМУШКА

Ее можно сделать из киндер – сюрприза, наполнив его крупой, камушками.



БАРАБАН

Его можно сделать из пустых майонезных банок.



КОЛОКОЛЬЧИКИ

В дне одноразового пластмассового стаканчика, или стаканчика из-под йогурта, нужно проделать два отверстия, через которые протягиваются ниточки, с нанизанными на них пуговицами. Концы нитки закрепляются, снаружи стаканчика к ним прицепляется любое кольцо, для того чтобы было удобнее держать инструмент в руках.



БУБЕН

Можно использовать пальца. Киндер-сюрприз, предварительно заполняют зернами, или бусинами и закрепляют изолентой на пальцах.



МОЛОТОЧЕК

Опять же в киндер-сюрпризе протыкается сквозное отверстие, в которое вставляется деревянная палочка, и насыпается любая крупа.



Такой аккомпанемент украсит и собственное исполнение песен.

Игра - это та форма общения, которая объединяет взрослых и детей в едином действии. Дети очень любят играть с родителями, но очень часто маленьким детям не хватает живого общения с родителями. Магнитофон и телевизор стали занимать ласковый и родной родительский голос. Недостаток общения негативно сказывается на ещё эмоционально не окрепшем детском организме. Выход очевиден – играйте вместе с детьми и для детей.